ApTMkyn: Ctanb  111.02305.1 3awuTa apuratens u KM

Ky3os: Bce
Foag sBbinycka: 2009-2011 laika saknagHas M8
O6nvem gBuratensa: 1,2; 1,4; 1,6
Tun KAN: Bce
8B U3}
1. BOAT M6X35......... A s e 4 WT.
32 BT MBI s 2 Wr.
s LT R 0o g 4 Wr
s [ T T 2 Wt
5. N aka 3aknagHaa MB........vevveennes 2 Wt
B. JIIOMOK. ...ccuviannmien s smsamsnssnnsasssnns 2 Wr. Bont M8x20

Waitea 8

UHCTPYKLLV
1. YcTaHOoBWTE raikn 3aknagHeie M8 yepes oreepcTna B
nagpaMHUKE agToMobung u BBCPHYTbE B HHX H3 HE2CKONbKO
o6opoToe 6onTel M8x20.

2. 3a4HI0K YacTb 3alWKUTLl HageTb Ha YCTaHOBNEHHble GonTel
M8x20, nepeaHO YacTb KPENWTh Ha WTaTHbIe MeCTa K Banke
pagwaTtopa bontamu M6x35.

3.3aTAHYTb BCE pe3bbOoBbIE COBOUHEHWA
Wcnonb3oBaHne NMHEBMOUMHCTPYMEHTE 3anpeweHo.

4. 3aMeHa mMacna BO3MOMHAa Ha asToMobune c o6bemMomM
aeuwrartens 1,2; 1,4; 1,6 n.

3auwura

Bant M6x35
Waiba 6

Mouok
[ Auamerp pessbul M6 M8 M10 M12 |
| MomerTe 3ataxkm 9.8 Hm 24.0Hm 47 .0Hm 81.0Hm |




